

Bicskei konferencián vettek részt meghívott előadóként az áfacsalási botrányt kirobbantó adóellenőr és a Nemzetbiztonsági Hivatal egykori főigazgatója is

2014.12.14. 16:42

A Korkedvezményes Nyugdíjasok Országos Érdekvédelmi Egyesülete (KNOÉ) Bicskén megtartott konferenciáján többek között a zöld mappás Horváth András, a NAV botrányt kirobbantó szakembert látták vendégül egy előadás erejéig. Laborc Sándor, a Nemzetbiztonsági Szolgálat korábbi vezetője is a meghívottak között volt - értesült a Bicskei Szó.

Mint többen is megállapították : Magyarországon a korrupció gyökeres megszüntetése egyik politikai oldalnak sem áll érdekében. Más az amit mondanak és más az amit tesznek.

A továbbiakban a szervezők MTI-hez eljuttatott közleményét olvashatják, [itt pedig felvételek is láthatók a találkozóról.](#)

A Korkedvezményes Nyugdíjasok Országos Érdekvédelmi Egyesülete (KNOÉ) 2014.12.12.-én megtartott évzáró konferenciáján megfogalmazta, hogy ma Magyarországon nem érvényesülnek a demokratikus vívmányok, ugyanis a kormányzat parlamenti többségével visszaélve kényszeríti rá elképzeléseit, és az általa jónak tartott erkölcsi, jogi és vallási értékeket a társadalomra! A KNOÉ felhívja a figyelmet arra, hogy a rendszerváltás óta elért eredményeket a jelenlegi kormány leépíti és ezt koncepciós eljárásokkal, a közvélemény félrevezetésével, mások véleményének ignorálásával, valamint a demokratikus, gazdaságilag fejlett országoktól való elszigetelődéssel nyomatékosítja! A KNOÉ nem ért egyet az emberi és szabadságjogok, a sajtószabadság sárba tiprásával, a visszaható hatályú jogalkotással a közvélemény félrevezetésével, a jogok öncélú visszamenőleges elvételével, az Európai Unió ellenes propagandával, antidemokratikus országokhoz való közeledéssel és az adófizetők pénzének gondatlan, öncélú felhasználásával, magántulajdon államosításával (pl. magánnyugdíj). A KNOÉ a jelenlegi kormányzati intézkedésekkel szemben demokratikus, fejlett gazdasággal rendelkező európai Magyarországot szeretne!